

薬価・効能早見表 2014

(2014年4月1日第1版第1刷)

正誤表

2014年5月20日 医学通信社

ページ・行	誤	正
■トレスーバ注 ペンフィル		
p. 802 右段 19, 20 行目	【保険】在宅自己注射指導管理料を算定する場合、注入器加算は算定できない。	【保険】在宅自己注射指導管理料を算定できる。
■ハイゼントラ 20%皮下注 1 g/5 mL		
■ハイゼントラ 20%皮下注 2 g/10 mL		
■ハイゼントラ 20%皮下注 4 g/20 mL		
p. 821 右段下から 9, 8 行目	【保険】針及び注入器付きであるので、在宅自己注射指導管理料算定の場合、注入器加算及び注入器用注射針加算は算定できない。	【保険】在宅自己注射指導管理料を算定できる。

——以上につき、謹んでお詫びし、訂正いたします。